
 
ATA da 26ª (vigésima sexta) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da
Faculdade de Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB),
realizada no dia treze de fevereiro de dois mil e vinte e três, no Auditório da
Faculdade de Ciência da Informação, sob a presidência da Professora Greyciane
Souza Lins, Coordenadora Substituta da Extensão. A reunião teve início às dezesseis
horas e quarenta e dois minutos e estiveram presentes: Laís Cirilo Lima Garcez,
Lorena de Sousa Moreira, Lívia Ketley Campos de Alencar e André Luiz Sousa
Pequeno como representantes discentes dos cursos de graduação da FCI; Kamilla
Cardoso Pinheiro, representante dos servidores técnico-administrativos, Márcio de
Carvalho Victorino, representante docente da pós-graduação, Ivette Kafure Muñoz,
representante docente do curso de Arquivologia. Ausência justificada: Andrea
Fernandes Considera, representante docente do curso de museologia e Marijara
Souza Queiroz, Coordenadora de Extensão da FCI. Pauta: 1. Aprovação da
pauta: A Professora Greyciane Lins apresentou a pauta. Em discussão: A Professora
Greyciane Lins solicitou que o ítem sobre a Matriz Orçamentária FCI e Extensão 2023
fosse passado para os informes. Em votação: aprovada por unanimidade. 2.
Aprovação da ata da 25° Reunião Ordinária do Colegiado de Extensão: A
Professora Greyciane Lins apresentou a ata. Em discussão: A Professora Greyciane
Lins solicitou a inclusão do nome dela como ausente. Em votação: aprovada por
unanimidade após a realização do ajuste. 3. Homologação das ações de
extensão aprovadas ad referendum: A Professora Greyciane Lins apresentou as
ações que foram autorizadas ad referendum. Em discussão: não houve. Em votação:
ações homologadas por unanimidade. 5. Homologação dos relatórios de
extensão aprovados ad referendum: A Professora Greyciane Lins apresentou os
relatórios de extensão que foram aprovados ad referendum. Em discussão: não
houve. Em votação: Relatórios homologados por unanimidade. 6. Informes: a)
Visita técnica Quilombo Kalunga: A técnica Kamilla Pinheiro informou que a
Prefeitura da UnB confirmou o agendamento do ônibus para a realização da visita
técnica ao Quilombo Kalunga e que ainda restavam dois lugares para serem
preenchidos. Solicitou que fosse divulgado entre os colegas e havendo interesse,
que enviassem e-mail para extensaofci@unb.br. b) Matriz Orçamentária FCI e
Extensão 2023: A técnica Kamilla Pinheiro informou que a extensão irá receber a
mesma porcentagem disposta para cada curso de graduação. 7. Outros: não
houve. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e cinco minutos,
a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Kamilla Cardoso Pinheiro,
Técnica em Assuntos Educacionais, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e
aprovada, será assinada por mim e pela Presidente do Colegiado de Extensão. 

Documento assinado eletronicamente por Marijara Souza Queiroz,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 30/06/2023, às 16:32, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Kamilla Cardoso Pinheiro,
Secretário(a) do Colegiado de Extensão da FCI, em 25/07/2023, às 19:52,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.
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A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 9386611 e o código CRC 325E020B.

Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 9386611
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